

晚上八点半,整个知青点漆黑一片

当年趁墟

李斌斌

来趟,心里总想着能碰上点事,能有点收获。中午时分,在吕田镇上唯一的饭店里落座。钱够的话就点一道吕田酿豆腐。当然,还不忘偷瞟一眼广州司机桌上的那道吕田大肉,闻闻香味,不然连肉味都淡忘了。下午两点,城市结束,我们便踏上归程,往知青点赶。刚吃完饭,大家还有劲,一路上打打闹闹,胡吹八道。走累了之后,嘴上依旧海阔天空,心里却开始想入非非,就这么回到了知青点。下午五点半,天色擦黑,每个人都端着碗半斤重的米饭,饭桌上盖满了盐水浸苦麦菜,狼吞虎咽起来。晚上八点半,整个知青点漆黑一片。与往日一样,呼噜声此起彼伏,梦话连篇。

又见落灯山

高凯明

因是大哥小时拜了一个姓马的千爹。父亲老实忠厚一世,也希望儿女们一生都能在平道上、正道上行走。还有我们兄弟们的“字”,也都是从平调的中东韵中选出的。大哥字亭,二哥字管,我字明,弟弟字平。就在二哥去世的当天夜里,我做了一个梦。梦见我又回到了落灯山。《落灯山》是我十多年前发表在《羊城晚报》的一篇文章。该文记述的是一个梦。梦中展现的是百年之后我的安息之地落灯山的情景。在二哥安葬前,弟弟与侄儿带我参观了我家位于南山的新墓地,在老墓地之上的半山腰里。登上新墓地,我发现春节前去世的二嫂已在此长眠。这是一个离南山山顶还有三分之二距离的地方。这里视野开阔,山下生我养我的村庄,村边那条曾给我留下诸多美好童年记忆的小河,尽收眼底。我打量着周围的环境,恍惚间,发现新墓地有些似曾相见。不错,

这正是我曾在梦中遇见的那个名为落灯山的所在,惊愕之余,我又看到了梦中那一大块巨大的岩石——上面刻有“落灯山”三字,并飘悬着一盏风雨灯。不同的是,此时此刻,巨石上的刻字与灯盏不见了,只有晃动在石壁上的树影。我对身边的弟弟与侄儿说,百年之后,我就在这块石壁的荆棘中安息吧。这巨石就作墓碑。到时候,在上面刻上“落灯山”三个大字,下面用小字刻下我名号、字明、号云灯,还有生卒年月。返回广州之前,我又来到了南山的新墓地同逝者告别。我发现就在二哥二嫂的新坟前,旁边那块还未曾刻上“落灯山”三字的巨石,被一夜秋雨冲洗得更加明丽挺拔。只是周围茂密的荆棘已改变了色彩,荆棘与山枣树已没有了往日绚烂细碎的蓝花与黄花,取代它们的是挂满枝头在风中摇曳的荆籽与山枣。人生一世,草木一秋。我又想起了二哥生前说过的这句话。

人生一世,草木一秋

早上八点左右,侄子打来电话,他父亲在半小时前走了。拿着手机,我一下愣在那里。昨天,也就在这个时辰,我还去老家看望二哥。二哥今年84周岁,看上去却没有那么老。他安静地坐在床上,像是在思考着什么。因他眼已失明,我没有同他打招呼,只是悄悄地在床边,静静地看着他。之后,我把带来的一盒水果罐头交给侄子,让他等会儿打开一瓶让二哥尝尝。临走前,我又在二哥身边站了一会儿,像是有一种预感,说不清楚,只是想多看一眼。才一天的工夫,二哥便与我们阴阳两隔了。在二哥的灵床前,老伴不停地叫着二哥,像是随时都能将他叫醒似的……老伴说,二哥生前留给她的印象好像一直都是微笑着,即使走了,他的样子依然是刚睡着一样的。上世纪80年代初的一个夏天,我与妻子带着两岁多的大儿子回乡探亲。到达后,我们先是在县城的妹妹家。因为母亲几天前就来妹妹家等我们

新诗台

宠物

比手掌还小,像棉花一样柔软 跌跌撞撞挥舞着爪子 从会走路到奔跑着撒娇 房间里到处都是它的味道 深夜,我与月色同醉 闭目沉思过往的困惑 一个小小的手掌撕扯着我的衣角 带着哀嚎和慌张 恐惧让它低声呻吟 拖拽着沙发上的我 房间似乎被一种别样的情感所温暖 我轻拂它的小脑袋 空气中 瞬间充满了月光、酒 以及欢乐的气息

它们隐没于这些废弃的井中,过世外桃源的生活

坐在井边,头靠近井口,停留几秒,感觉一股凉气在蔓延。随手扔上一颗石子,沉闷的声音传来,是“咚”的一声,还是“轰”的一声?这个象声词让我纠结了一小会儿。单独打量任何一口井,都是一个完整的、丰满的事物。拆开来,每一个细部亦具完整之美。蕨类植物。一般都长在井口,碧绿的羽状叶片,中间一个手掌,根须插入两块砖头中间那一点缝隙。缝隙里一定还有什么东西,紧紧拽住了它。蕨类植物永远斜着身子,永远潮湿。在它周围,一些更绿更绿更细小的苔藓,成片地铺于井口,以手触之,毛茸茸的,若用力,手指上会沾上星星点点的绿。井中常见的活物是青蛙。坐井观天嘛。哪里是坐着呢,应该是漂在水面上,或者抓住滑溜溜的石块,仰望烧饼大小的星空。那个姿势,想想也够累的,没准儿要得颈椎病。它们能看星星吗?我们在这么广阔的空间里都看不到,它们的眼睛还能比人更有穿透力?也不好说。在狭小之地长时间打坐,冥思苦想,总能参透点什么,捎带着身体也跟着基因突变,视觉、听觉、体感都不同于地面青蛙。另一种活物:一只小小的蜥蜴。皮肤苍褐。掀开井盖,它在井壁上慌张地爬来爬去,迷失了方向。此物可能从出生就一直在井中捉蚊子吃,不知世上还有

都市里的井

其余。乍一见面,如人见鬼。自此心灵上留下伤痕,跟其他同类聊起来,同类既不感其伤,也没甚兴趣。蜥蜴注定要孤独后半生。水面上飘着糖纸或者塑料袋。偶尔一群蚊子在井边飞舞。偏僻太久,会寂寞。一群簇成一团的蚊子,连翅膀摩擦空气这种本能都丢掉了,并无嗡嗡声。不知是否还有其他活物,比如,蛇,微小的病毒……它们隐没于这些废弃的井中,过世外桃源的生活。上面闷上一个盖子。材质分别为木板、铁板、石板等,最易损坏的其实是铁板,有的已经锈穿,中间翘起的铁片随时刮破人手。木板被湿气浸透越重,滑溜溜,抬起时容易砸脚面。石板最沉,也最残酷,一盖上去,里面的一些动物就死掉了。同时也许会衍生一些新的事物。生生死死总有轮回。都市中一个静默的相对独立的世界,环绕着水井展开。远远望去,水井略似下水井。但这些井知道自己不是。下水井盖和地面平齐。它们要高出地面一块。一个是农耕社会的遗物,一个是都市生活的必需品。遗物有的迅速消失,有的委曲蜿蜒,一直不肯离开。如果这些井有思想,可能还会骄傲于自己的出身;下水井用来藏污纳垢,怎么可以和自己相比。



红颜常春(国画) 苏华

双色球千万大奖花落珠海

站点举办舞狮庆祝活动 记者日前从珠海市福彩中心获悉,珠海一彩民幸运揽获双色球一等奖1注,售出白斗门区井岸镇西埔村文明路四巷的44030684福彩销售站文,中奖彩票投注金额为10元,中奖奖金为1000万元。近日,中出大奖的44030684福彩销售站举办庆祝活动,现场精彩的舞狮表演伴随着锣鼓声,吸引了周边不少街坊群众驻足观看。站点负责人开心地说,“那天晚上双色球开奖后得知站点中出大奖,我激动得一宿没睡,替中奖者高兴,太幸运了!期待更多的彩民者收获中奖惊喜!”当前,双色球12亿元派奖活动正在火热进行中,本次活动设立“一等奖”特别奖和“六等奖”翻番奖,“大奖小奖都翻番,单注可中2000万”,预计持续20期,欢迎广大彩民参与。(黄颖琳 徐荣)

今日吉字: 淑 今日吉时: 卯时、巳时、申时 今日吉数: 13、14、21 今日吉肖: 虎、兔、蛇、猴、狗 (源源) 幸运爆棚 “连中三元”100万元

中山彩民喜中 “连中三元”100万元 羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 黄丽娜 插图 采采 记者从中山市福彩中心获悉,近日,中山古镇传出喜讯,一名彩民在古镇六坊花园中环灯饰广场18号铺的44110487福彩销售站购买刮刮乐即开票“连中三元”,幸运刮中一等奖100万元。当天下午,大奖得主何女士(化名)前来中山福彩中心办理领奖手续。据何女士介绍,她与福彩结缘已有十多年,偶尔路过福彩销售站都会买上几张彩票,购彩是她休闲娱乐的一种方式。“每次的投入不过十几二十元,既能享受刮彩的乐趣,又可以为社会公益事业贡献一份力量,觉得很有意义。”回忆中奖经过,何女士表示,当时她在44110487福彩销售站买了两张“连中三元”刮刮,其中一张刮出了三个同样的元宝图案,再刮开图案旁边对应的中奖金额,居然是“¥1000000”。突如其来的惊喜让她激动不已,手都忍不住微微发抖,从未想过自己能够中得百万大奖。“我会继续理性购彩,支持福彩公益事业。”她笑着说。在众多彩票游戏中,刮刮乐即开票以其即买即刮、即中即兑、玩法多样、趣味性等特点,深受购彩者的青睐。其中,这款“连中三元”刮刮乐以墨绿色为主色调,票面设计宏伟大气,细腻流畅。该票面值为30元,最高奖金为100万元,在同一局游戏中如果刮出三个相同的元宝符码中奖,赢得相应的中奖奖金。坚守公益初心,汇聚爱心力量。中国福利彩票由国家特许发行,以筹集社会公益金为目的,为社会福利和公益事业而生。每一张福利彩票,都是公益的使者,承载爱心,传递温暖。理性购彩,量力而行。中国福利彩票,为社会造福,为生活添彩。

彩民故事 精打细算的老马(下) 插图:采采 儿子没有对象,老马比妻子更焦急。与人交谈时,总不忘提及儿子的婚事。偏偏在这时,妻子买彩票上瘾,从最初的一周一两次,发展到几乎天天光顾。妻子虽偶尔中奖,但总体仍是亏损。老马并不支持妻子的购彩习惯,他开始盘算,如何让妻子戒掉彩票瘾。但妻子仿佛变了个人,无论老马如何软硬兼施,她都不为所动。最出乎老马意料的是,妻子不仅买了新衣,还将家里打扫得一尘不染。老马忍不住怀疑妻子有了外遇,开始暗中观察,却发现妻子除了与彩票站的李大姐关系密切外,并无其他异常。后来,妻子甚至邀请李大姐来家做客,准备了一桌丰盛的菜肴。老马虽心疼花钱,但菜已做好了,不吃也是浪费。他虽心中不爽,却还是陪着吃酒。李大姐吃得开心,连连称赞老马是个好人。因为这句夸奖,老马非常得意,邀请李大姐常来。没想到,李大姐真的成了家中常客。更让老马惊讶的是,妻子竟将儿子介绍给了李大姐的女儿,两人相处甚欢。后来,老马去李大姐家,发现她家十分整洁,这才恍然大悟,原来妻子的改变源于此。老马这才意识到,自己一厢算计,最终却输给了妻子的不经意之举。(蓝雪冰儿)

彩票开奖公告栏

Table with lottery results for 排列3, 快乐8, 3D, 超级大乐透, and 广东省福利彩票发行中心. Includes columns for prize categories, winning numbers, and amounts.

连号出现 大小均衡

析福彩玩法走势 双色球:01、07、13、14、22、23后区:01、03、10。 福彩3D:01、02、08。(源源)

羊城晚报·分类广告 公告/声明/启事/广告/招商信息/品牌推广/招聘信息/寻人/租赁/告知书/承诺书. 每格可放一行标题三行正文或每格放四行正文.

公告 广东省清远市清城区人民法院公告 (2023)粤1802破5号 2022年12月26日,清远市中级人民法院裁定宣告本院受理吴冠廷申请清远市盈泉置业有限公司破产清算申请。本院依法立案,并指定林建定,于2024年8月12日依法指定广东大源律师事务所担任清远市盈泉置业有限公司管理人,刘华杰为负责人。清远市盈泉置业有限公司的债权人应在2024年12月15日前,向管理人(通讯地址:广东省清远市清城区城东北门三街广东大源律师事务所;联系人:陈子雅律师,13802895898)申报债权,书面说明债权金额,有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。未在上述限期内申报债权的,可以在破产分配前补充申报,但此前已进行的分配无权要求补充分配,同时应承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。清远市盈泉置业有限公司的债务人或者财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。本院于2024年12月25日下午3时在清远市清城区人民法院第四审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议,参加会议的债权人系个人或自然人的,应提交个人身份证明;如委托代理人出席会议的,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。特此公告 二〇二四年十一月四日

公告 注销公告 广东瑞瑞国际贸易有限公司(统一社会信用代码91440500AD41RCF86)现经股东会决议申请注销,请各债权人、债务人自本公告见报之日起45天内向本公司清算组申报债权。 公告/声明/启事/广告/招商信息/品牌推广/招聘信息/寻人/租赁/告知书/承诺书. 每格可放一行标题三行正文或每格放四行正文.